

Сотрудники Отдела МВД России по Катав–Ивановскому району Челябинской области 05 июня 2020 провели профилактическую акцию «Останови мошенника»

В целях профилактики имущественных преступлений, совершаемых с использованием IT–технологий, а также доведения до населения информации о способах противодействия мошенникам по Катав–Ивановскому району Челябинской области проводилась информационно–профилактическая акция «Останови мошенника».

В рамках данной акции сотрудники Отдела МВД России по Катав–Ивановскому району Челябинской области в форменном обмундировании и средствах индивидуальной защиты проводили поквартирный обход и в общественных местах, где находились люди, с целью вручения гражданам профилактических памяток, рассказывая при этом о распространенных способах мошеннических действий. Также произвели оповещение через сигнальные громкоговорящие устройства служебного автотранспорта.

